



03.11.2025



## Judo

### První české zlato po deseti letech. Zárybnická ovládla ME do 23 let

...na zlato Davida Klammerta z roku 2015 z Bratislavy. Na medaili čekalo české judo od roku 2020, kdy získala na šampionátu v Poreči bronz **Věra Zemanová**.

Karlovarský, Chebský, Sokolovský deník | 03.11.2025 | rubrika: Sport | autor: (čtk) | **N1**

Obsahové duplicity: 03.11.2025 - Karviná-Haviřov-Frýdek-Místek-Třinecký deník **N1**, Opava-Hlučín-Bruntál-Krnov-Novojičínský deník **N1**, Břeclavský, Hodonínský, Znojemský deník **N1**, Jihlava-Pelhřimov-Třebíč-Žďár-Havlíčkův Brod deník **N1**, Brněnský deník **N1**, + 21 dalších , 02.11.2025 6:47 - banai.cz **N1 URL** , 01.11.2025 17:41 - sport.ceskatelevize.cz **N1 URL** , 01.11.2025 17:39 - sport.iDNES.cz **N1 URL** , 01.11.2025 17:37 - sport.cz **N1 URL** , , + 3 dalších



## Krasobruslení

### Mrázkoví vyrovnali maximum na Grand Prix, nesesadila je ani zvláštní penalizace

...pár Kateřina a **Daniel Mrázkoví** skončil pátý na Kanadské brusli. Čeští krasobruslaři si vyrovnali maximum v krasobruslařské Grand Prix. Udrželi pozici po rytmickém tanci, přestože ve volném tanci kvůli technickým nedostatkům obsadili až osmé místo. Před domácím publikem v kanadském Saskatoonu...

sport.iDNES.cz | 02.11.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: iDNES.cz, ČTK | **URL**

Obsahové duplicity: 02.11.2025 22:13 - sport.cz **N1 URL** , 02.11.2025 22:06 - banai.cz **N1 URL**



## Lukostřelba

### Horáčková ovládla úvodní akci světové halové série v Lausanne

...lukostřelkyně **Marie Horáčková** vyhrála úvodní turnaj World Indoor Series v Lausanne. V sobotním finále završila povedený vstup do halové obdoby Světového poháru vítězstvím 6:2 nad Italkou Lucillou Boariovou, bronzovou olympijskou medailistkou z Tokia 2021. Exmistryně světa **Horáčková** na Swiss Open...

sport.cz | 02.11.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: ČTK | **URL**

Obsahové duplicity: 02.11.2025 22:45 - sport.ceskatelevize.cz **N1 URL**



## Tenis

### Úspěch Siniakové v Rijádu

**Kateřina Siniaková** s Američankou Taylor Townsendovou vystoupily vítězně do tenisového Turnaje mistryň. Loňské finalistky deblové soutěže a nasazené dvojky dnes porazily v Rijádu maďarsko-brazílskou dvojici Tímea Babosová, Luisa Stefaniová 6:2, 3:6, 10:6. Připsaly si první triumf ve skupině Liezel...

Právo | 03.11.2025 | rubrika: Sport | autor: Petr Jadrný, ČTK | **N1**

### Fantastická šňůra Bejlek skončila. Do finále v Cali se neprobojovala

Sára Bejlek si po týdnu další antukové finále na akci WTA 125 nezahraje. V semifinále turnaje v kolumbijském Cali překvapivě podlehla Maďarce Panně Udvardyové po setech 6:7(4), 3:6 a přišla o svou patnáctizápasovou vítěznou šňůru. Bejlek nastartovala svou fenomenální sérii na přelomu září a října. ...

tenisovysvet.cz | 01.11.2025 | rubrika: Zpravodajství,WTA | autor: - Jan Vojkůvka | **URL**

## Plné znění



## Judo

### První české zlato po deseti letech. Zárybnická ovládla ME do 23 let

Karlovarský, Chebský, Sokolovský deník | 03.11.2025 | rubrika: Sport | autor: (čtk) | **N1**

Judistka Julie Zárybnická ovládla na mistrovství Evropy do 23 let v Kišiněvu kategorii do 78 kg a po deseti letech ukončila čekání na české zlato. Jednadvacitiletá reprezentantka z Hradce Králové ve finále porazila loňskou juniorskou vicemistryni Evropy Jovanu Stepanovičovou ze Srbska na ippon. Zárybnická v moldavské metropoli na úvod zdolala na ippon Polku Paulinu Muszyńskou, ve čtvrtfinále pak zvítězila nad italskou judistkou Claudií Sperottiovou. V semifinále si poradila i s Annou Kazakovovou z Ukrajiny a životní turnaj vyšperkovala finálovým triumfem nad pátou ženou z letošního juniorského mistrovství světa.

Titulem v kategorii do 23 let navázala Zárybnická na zlato Davida Klammerta z roku 2015 z Bratislavy. Na medaili čekalo české judo od roku 2020, kdy získala na šampionátu v Poreči bronz **Věra Zemanová**.



## Krasobruslení

### Mrázkoví vyrovnali maximum na Grand Prix, nesesadila je ani zvláštní penalizace

sport.iDNES.cz | 02.11.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: iDNES.cz, ČTK | URL

Taneční pár Kateřina a **Daniel Mrázkoví** skončil pátý na Kanadské brusli. Čeští krasobruslaři si vyrovnali maximum v krasobruslařské Grand Prix. Udrželi pozici po rytmickém tanci, přestože ve volném tanci kvůli technickým nedostatkům obsadili až osmé místo. Před domácím publikem v kanadském Saskatoonu vyhráli úřadující vicemistři světa Piper Gillesová a Paul Poirier.

Juniorští mistři světa z roku 2023 **Mrázkoví** volný tanec na španělské rytmy skladby Malagueña zajeli bez viditelných chyb, ale technický panel je pak potrestal dvoubodovou penalizací. Jeden bod jim od celkové známky odečetli kvůli příliš dlouhé zvedané figuře, druhý kvůli pádu. Tak rozhodčí zřejmě posoudili některý z jinak dovolených skluzů po ledě v rámci choreografie.

V tiskové zprávě svazu **Mrázkoví** uvedli, že penalizace budou s rozhodčími konzultovat. „Na chybách musíme zapracovat. Máme v tanci zajímavé a ne úplně obvyklé elementy, takže se může stát, že se něco nepodaří, jak by mělo,“ poznamenala Mrázková.

Za volný tanec **Mrázkoví** nakonec na Kanadské brusli obdrželi 106,90 bodu, což bylo zhruba o čtyři desetiny méně než při vstupu do sezony na zářijové Lombardia Trophy. Za svým osobním maximem z volného tance zaostali o více než osm bodů. Přesto je v průběžném pořadí žádný hůře postavený pár po rytmickém tanci nepředstihl.

S volným tancem byli **Mrázkoví** poměrně spokojeni, i když se partner necítil tak dobře jako v sobotu. „Když porovnáím rytmický tanec s tréninkem, bylo to na sto procent, vše se nám povedlo udělat tak, jak jsme plánovali. S volnou jízdou já osobně tak spokojený nejsem. Byl jsem už od začátku unavený. Žádné velké chyby jsme neudělali, byla to čistá jízda, ale umím to lépe,“ řekl.

Druhý start v Grand Prix Mrázkovy čeká za dva týdny na Americké brusli v Lake Placid. Příští týden budou na NHK Trophy v Japonsku závodit jejich zkušenější reprezentační kolegyně **Natálie a Filip Taschlerovi**.

Sourozenci Kateřina a **Daniel Mrázkoví** na Kanadské brusli.

Roli favoritů soutěže potvrdili Gillesová a Poirier. Kvůli velké chybě v jedné ze zveřejněných předvedli sice až druhý volný tanec, ale celkově díky zisku 202,89 bodu udrželi první příčku přibližně o dva body před litevským párem Alison Reedová, Saulius Ambrulevičius.

Soutěž mužů ovládl mistr světa Ilja Malinin. Ačkoliv nezařadil čtverný axel, který skáče jako jediný na světě, dominoval v obou částech soutěže. Na nejlepší krátký program Američan navázal volnou jízdou se šesti čtvernými skoky a celkovou známkou 333,81 bodu si o pět setin vylepšil osobní rekord z březnového MS. Upevnil si pozici na druhém místě historických tabulek za olympijským šampionem z Pekingu 2022 Nathanem Chenem rovněž z USA a vyhrál o 76,6 bodu před Estoncem Aleksandrem Selevkem. Po triumfu ve Francii Malinin proměnil ve vítězství i druhý letošní start v Grand Prix a má jistou účast v prosincovém finále seriálu.

Kanadská bruslezávod seriálu Grand Prix v krasobruslení v Saskatoonu

Muži - konečné pořadí: 1. Malinin (USA) 333,81, 2. A. Selevko (Est.) 257,21, 3. Miura (Jap.) 253,69

Taneční páry - konečné pořadí: 1. Gillesová, Poirier (Kan.) 202,89, 2. Reedová, Ambrulevičius (Lit.) 200,92, 3. Lajoieová, Lagha (Kan.) 192,41, ...5. Mrázková, **Mrázek** (ČR) 181,19

Reuters

FotoGallery:

Sourozenci Kateřina a **Daniel Mrázkoví** na Kanadské brusli.  
Reuters

Sourozenci Kateřina a **Daniel Mrázkoví** na Kanadské brusli.  
Reuters



## Lukostřelba

### Horáčková ovládla úvodní akci světové halové série v Lausanne

sport.cz | 02.11.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: ČTK | URL

Česká lukostřelkyně **Marie Horáčková** vyhrála úvodní turnaj World Indoor Series v Lausanne. V sobotním finále završila povedený vstup do halové obdoby Světového poháru vítězstvím 6:2 nad Italkou Lucillou Boarionou, bronzovou olympijskou medailistkou z Tokia 2021.

Exmistryně světa **Horáčková** na Swiss Open obsadila třetí místo v kvalifikaci a ve vyřazovací fázi pak porazila všech pět soupeřek včetně další bývalé světové šampionky Lei Čchien-jing z Tchaj-wanu ve čtvrtfinálovém duelu. V semifinále oplatila Slovence Denise Baránkové, bronzové medailistce z mistrovství Evropy z roku 2021, letošní vyřazení v druhém kole na MS v Koreji, kde **Horáčková** neúspěšně obhájovala senzační titul z Berlína.



## Tenis

### Úspěch Siniakové v Rijádu

Právo | 03.11.2025 | rubrika: Sport | autor: Petr Jadrný, ČTK | N1

**Kateřina Siniaková** s Američankou Taylor Townsendovou vystoupily vítězně do tenisového Turnaje mistryň. Loňské finalistky deblové soutěže a nasazené dvojky dnes porazily v Rijádu maďarsko-brazílskou dvojici Tímea Babosová, Luisa Stefaniová 6:2, 3:6, 10:6. Připsaly si první triumf ve skupině Liezel Huberové a vykročily za postupem do semifinále.

Ve dvouhře uspěly Běloruska Aryna Sabalenková a Američanka Jessica Pegulaová. První hráčka světa Sabalenková zvítězila v úvodním duelu skupiny Steffi Grafové 6:3 a 6:1 nad Italkou Jasmine Paolinovou. Pegulaová zdolala krajanu a obhájkyni titulu Coco Gauffovou 6:3, 6:7, 6:2. Devětadvacetiletá Siniaková usiluje na Turnaji mistryň o druhý titul, prestižní akci ovládla před čtyřmi lety s Barborou Krejčíkovou. Po úvodním úspěchu by jí mělo dělit už jen jedno vítězství od toho, aby ukončila sezonu v čele deblového žebříčku. Podařilo se by jí to už popáté a vyrovnala by rekord Martiny Navrátilové. Vítězky letošního Australian Open Siniaková s Townsendovou získaly první set díky dvěma brejkům a třem vyhraným gamům od stavu 3:2. Ve druhé sadě ale česko-americká dvojice nevyužila vedení 3:1 a po pěti prohraných hrách za sebou set ztratila. Na řadu přišel super tie-break, v němž Siniaková s Townsendovou rozhodly díky šesti získaným míčkům od stavu 3:4 na 9:4. Na ukončení zápasu spotřebovaly tři mečboly.

„Snažily jsme se hrát agresivně a to se nám dařilo. Škoda, že jsme nevyužily šance, abychom ten zápas rozhodly dříve. Nakonec jsme to ale dotáhly a to je to hlavní,“ řekla v rozhovoru na kurty Siniaková.

V úterý narazí Siniaková s Townsendovou v repríze loňského finále na kanadsko-novozélandskou dvojici Gabriela Dabrowská, Erin Routliffeová. Turnajové trojky dnes porazily ruský pár Mirra Andrejevová, Diana Šnajderová 6:3, 7:6.

Vítězka letošního US Open Sabalenková porazila světovou osmičku Paoliniovou za hodinu a 11 minut. Zdolala ji popáté za sebou a pošesté z osmi vzájemných zápasů.

Světová trojka a úřadující šampionka Gauffová prohrála s Pegulaovou pátý z osmi zápasů. Přišla devětkrát o servis, doplatila také na 17 dvojchyb.

## Fantastická šňůra Bejlek skončila. Do finále v Cali se neprobojovala

tenisovysvet.cz | 01.11.2025 | rubrika: Zpravodajství,WTA | autor: - Jan Vojkůvka | [URL](#)

Sára Bejlek si po týdnu další antukové finále na akci WTA 125 nezahraje. V semifinále turnaje v kolumbijském Cali překvapivě podlehla Maďarce Panně Udvardyové po setech 6:7(4), 3:6 a přišla o svou patnáctizápasovou vítěznou šňůru.

Bejlek nastartovala svou fenomenální sérii na přelomu září a října. Tehdy na turnaji WTA 125 v Rende dokráčela až pro titul. O týden později vyhrála další dva zápasy, načež z turnaje odstoupila. O porážku se tedy nejednalo a na další akci do Mexika vyrazila se šňůrou sedmi výher.

V Queretaru ztratila česká tenistka set pouze v prvním kole, v dalších čtyřech pak zvítězila hladce 2:0. A slavila další titul! S dvanácti výhrami v řadě odcestovala do Cali a bez ztráty setu zapsala další tři vítězství. Až o to šestnácté, v semifinále jihoamerického turnaje WTA 125, usilovala marně.

Nasazená jednička po většinu utkání s Pannou Udvardyovou jen dotahovala, ve vedení se neocitla ani jednou. V prvním setu třikrát smazala manko brejku a vynutila si tiebreak, v němž ale padla 4:7.

V divoké pasáži v úvodu druhého setu se Bejlek povedlo dvakrát napravit ztrátu servisu, na brejk Maďarky z šesté hry však už odpověď nenašla a postup do finále nevybojovala.

Bejlek, která prohrála poprvé po patnácti výhrách, může být i po dalším antukovém turnaji na amerických kontinentech nadmíru spokojená. Byť to tentokrát na turnajový vavřík nevyšlo, tak ve světovém žebříčku si polepší o devět příček a stanoví nové kariérní maximum, kterým bude 75. pozice.

Příští týden by Bejlek měla hrát na dalším turnaji v argentinském Tucumánu. Následně se vypraví plnit reprezentační povinnosti na baráž BJK Cupu a znovu se vrátí k oblíbeným turnajům v Jižní Americe.

Pokud se nic nezmění a z některého turnaje se neodhlásí, bude hrát od 17. listopadu v Colině a od 24. listopadu v Buenos Aires. Jako velmi pravděpodobná se jeví také účast na začátku prosince v ekvádorském Quitu, kde série jihoamerických antukových turnajů skončí.